

ISTANBUL - 3 nocenja

25.04-30.04.2019

Moćni Carigrad, Konstantinopolj, Vizantion, Istanbul! Grad koji leži na dva kontinenta koja razdvaja magični Bosfor. Burna istorija ostavila je iza sebe ogromno kulturno i istorijsko nasleđe koje danas privlači na milione turista koji pohode ovaj grad. Srce grada čini četvrt Sultanahmet i Zlatni rog na Bosforu gde se gotovo svaki spomenik nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Vekovna prestonica Istočnog Rimskog Carstva, Vizantije, potom vekovna prestonica Otomanske Imperije koja je gotovo svaki spomenik Hrišćanstva preokrojila i pretvorila u orijentalne objekte. Vizura grada je neverovatna, sa brojnim minaretima i divnim raskošnim palatama. A tek priče! Priče o ovom gradu su beskrajne, vanvremenske, bajkovite... Mirisi orijentalnih začina sa Misir pijace, živopisnost Kapali čaršije – najvećeg orijentalnog bazara na svetu, zapanjujuća lepota Plave džamije, misterija cisterne, priče Topkapija, raskoš Dolmabahče palate... Samo su mali deo ovog ogromnog grada! Zakoračite sa nama na kaldrmu sećanja...

Program putovanja:

- 1. dan** Polazak iz Novog Sada/ Beograda oko 15h (tačno mesto i vreme polaska biće poznato 2 dana pred putovanje). Noćna vožnja preko Bugarske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.
- 2. dan** Dolazak u **Istanbul** u prepodnevnom časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju stručnog lokalnog vodiča / Starog jezgra Istanbula, **Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu...** Prelazak preko **Bosforskog mosta u Malu Aziju**, poseta brdu **Čamlidža**, jednom od najlepših izletišta i vidikovcu Istanbula. Odlazak do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.
- 3. dan** Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni obilazak najvećih kulturno istorijskih znamenja Carigrada: **Čemberlitaš** – stub sa obručima iz vizantijskog perioda, **Hipodrom** – nekadašnje središte vizantijske moći u gradu, **Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija** – jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, **Aja Sofija** – nekadašnja najveća crkva sveta. **Topkapi palata** – sedište osmanske imperije... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.
- 4. dan** Doručak. Fakultativno dnevno **krstarenje Bosforom** uz razgledanje grada: **Zlatni Rog** – najbolji deo Istanbula, **Galata most i Galata kula, Džamija Selimija, Dolmabahče palata** – poslednje sedište sultana, **Beşiktaš** – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, **Ortokoj kvart, Rumenli hisar** – čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), **Devojačka kula, Jildiz palata**, itd. Nakon krstarenja, odlazak u kvart **Fener** i poseta **Vaseljeskoj patrijaršiji**. Slobodno vreme. U večernjim satima fakultativni izlazak u **orijentalni restoran na večeru** sa programom (trbušni ples). Noćenje.
- 5. dan** Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni obilazak **Dolmabahče palate**. Poseta poslednjem sedištu sultana, obilazak **Selmluka i Haremluka** oko 18 h polazak ka Srbiji. Noćna vožnja preko Bugarske.
- 6. dan** Dolazak u prepodnevnom časovima u Beograd/Novi Sad. **Kraj putovanja.**

PREVOZ + SMEŠTAJ (3 NOĆI) + CITY TOUR

Hotel 3 ***		Hotel 4 ****	
CENA ARANŽMANA	*SPECIJALNA CENA	CENA ARANŽMANA	*SPECIJALNA CENA
129 €	119 €	159 €	139 €
Navedena cena uključuje: Prevoz autobusom turističke klase (od 36 – 87 mesta) na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak/"buffet") u odabranoj kategoriji hotela u Istanbulu Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama (1/2+1 sobe su sa pomoćnim ležajem koji je manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) usluge vodiča (predstavnik agencije) Panoramski obilazak grada prema programu		Navedena cena ne uključuje: Međunarodno zdravstveno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 30.000 € (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 6 € u din.) Individualne troškove – nepomenute usluge Doplata za jednokrevetnu sobu je u hotelu sa 3* 45 €; u hotelu sa 4* 60 € - isključivo na upit. Dete do 12 godina (na pomoćnom ležaju; u pratnji dve punoplatežne osobe) ostvaruje popust 10 € Fakultativne izlete: minimum 30 osoba za realizaciju izleta	

troškove vođstva i organizacije putovanja

Obilazak Aja Sofije, Topkapi palate, Plave Džamije i Hipodroma sa uslugama vodiča i ulaznicama – 45 €
Krstarenje Bosforom i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji sa vodičem 20 €
Večera u orijentalnom restoranu sa trbušnim plesom – 30 €
Obilazak Dolmabahče palate -30 €

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU BANKE INTESA NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po prodajnom kursu banke na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2019.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 50% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata ili do 20.10.2019.
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20.10.2019. **OPIS SMEŠTAJA: ime hotela biće objavljeno 7 dana pre putovanja na web stranici organizatora**

HOTEL 3*** Hoteli sa 3*** iz naše redovne ponude se nalaze u zoni Laleli-Aksaraj ili sl., a koja je udaljena max 4 km od istorijskog dela grada, na liniji gradskog prevoza. Hoteli poseduju recepciju otvorenu 24 sata, sef na recepciji, aperitiv bar, restoran za posluženje doručka („švedski sto“), WiFi,... Sobe su komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, klima uređaj, grejanje... Neki od hotela u koje obično smeštamo naše grupe su: Hotel Budo, Hotel Metro, Hotel Sogut, Hotel Trend, Hotel Kaya, ili slični.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti).

Organizator putovanja Arena travel, Goce Delčeva 17, licenca OTP 114/2016

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 3000005118 „Milenijum“ a.d.o. Beograd

011 3231216, 3345663

Arena Travel d.o.o. Rad sa strankama: Beogradska 27/L2, Beograd. Sedište firme: Goce Delčeva 17/10. Beograd-Zemun